添南日报新济阳=

创新中学:

教学为核 质量为本 争当全区教育"排头兵"

近日,我区2019年推荐生招生考试顺利结束 并公示,全区推荐生考试计划招生150名,创新中 学78名同学榜上有名,其中闫宇涵同学更是以 333.5分的优异成绩斩获全区第一名。

推荐生考试再创佳绩这只是创新中学教育教 学质量不断攀升的一个缩影。近年来,创新中学 牢牢抓住教学质量关键,把握教学质量核心,大力 推动教学改革,倡师德筑师魂,秉持"开展激情教 育,打造高效课堂,实施精细管理"的核心理念,推 动教育教学工作全面持续健康发展。

以教学改革为中心 促进学校健康发展

成绩的取得,离不开老师们的辛勤耕耘,同学 们的勤奋努力,更离不开领导的有力决策!创新 中学初三年级包级校长李悦军介绍说:"为提高教 学质量,初三年级设立五人管理团队,充分发挥各 学科组长的创造性,每周安排固定时间集体备课, 确定好教学目标、重点、难点,精心设计,突出主 体、体现主导。"为充分调动老师的积极性,学校大 胆决策,调整老师激励机制,在执行制度管理的同 时,注重人文管理;在强调个人成绩的同时,学校 更注重团队合作,力争全体初三教师齐心协力、激 情高昂的工作。为激发学生斗志,学校举办百日 誓师大会,并邀请知名青年励志演说家作励志演



百年大计,教育为本;千秋大业,教育为先。 个学校的长久发展离不开教学品质的不断提 升。创新中学秉持"开展激情教育,打造高效课 堂,实施精细管理"的核心理念,建立"智慧型"领 导班子,带领"实干型"教师队伍,坚持改革创新, 坚定不移抓教育教学质量。严肃教学纪律,调动 教与学双方的积极性和创造性,创建优良的教风、 学风和校风,全面提升教学质量,确保全校教学工 作有序、高效运行。先后南赴上海,北上燕赵,派 出200余人次学习先进的教育理念,结合学校实 际,确定6+1高效课堂模式。制定出台教改方案 和教学资源整合方案,通过教学工作会议、教改推 进会议、优质课大赛等系列活动,提升教师教育教 学水平,推动教学质量不断提升。

党建引领教师队伍建设 不断提升学校综合竞争力

创新中学现有6个党小组,党员35名,其中一 线党员18名,七年级3名,八年级4名,九年级11 名,60%以上的党员教师在毕业年级任教。广大 一线党员教师在各年级的智慧平台发挥引领示范 作用,为高质高效的完成学校工作提供了保障。

广大党员积极发挥先锋模范作用,王传利、郑 红霞等五位党员教师获得省级优课,王传利老师 在第八届全国初中语文教师教学基本功大赛中获 得全国语文教学大赛一等奖、最佳教学语言奖。

学校党支部始终以党建为引领,充分发挥党

支部的战斗堡垒作用和党员的模范带头作用,开 展落实"党建+"活动,并取得了明显成效。该学 校先后荣获山东省省级语言文字示范校、济南市 文明单位、济南市教育系统廉政文化建设示范点、 济南市教育系统家长满意学校、济阳区综合发展 先进单位等荣誉称号。学校党支部将继续积极发 挥基层党组织战斗堡垒作用,强化担当意识,狠抓 工作落实,努力把学校党支部打造成"特别能战 斗"的品牌示范基层党组织。

加强德育精细化管理 全力提升学校文化内涵

育人为本,德育为先。创新中学一直高度重 视学校德育工作,成立德育领导小组,调整扩大德 育团队规模,延伸德育渠道,挖掘德育内涵。对学 生进行社会主义核心价值观教育、爱国主义教育。 养成教育和励志教育,构建学校、家庭、社会三位 一体的德育网络,共同培育学生成长。不断丰富 校园生活,提升学生的幸福感,绽放出丰富、独特

仪式是德育的一种重要手段,作为课堂道德 教育的延伸和扩展,仪式教育具有丰富的教育意 义。创新中学持续开展"七年级军训"、"八年级十 四岁生日庆典"、"九年级百日誓师大会"等重大仪 式教育活动。级级有特色,根据学生不同身心发 展阶段,科学规划仪式内容,适时适性弘德育人。

创新中学在举办重大仪式教育的同时,积极 开展丰富多彩的德育活动"法制报告会"、"安全疏 散演练"、"防溺水安全演练""魔方比赛"、"诗文诵 读比赛"、"读书交流会""健身操比赛"、"运动会"。 "合唱比赛"、"激情跑操"等活动。

学校把"激情教育"贯穿于学生成长过程,极 大提升了学生综合素质,增强了学生核心素养,为 学生的全面发展奠定了坚实基础。

(王清)

新元社区 社区在行动 复审不停歇



本报讯 新元社区继续对小区内环境 卫生开展每日巡查,通过打分测评切实督 促物业对不合格项进行整改。

本周通过对各小区的检查评比,发现 有些已经整改的问题有些反弹,比如晾晒衣 物等,已督促物业安排专人负责。对巡查过 程中发现的建筑垃圾和垃圾死角等问题及 时反馈给物业,要求及时整理并形成长效机 制。为保证测评的公平公正,采取两个工作 人员同时打分,取平均分的方法对小区进行 排名。本周各小区的测评得分及排名已发 送给各小区的物业负责人。

为提高巡查工作效率,新元社区对社 区工作人员进行分工,使得每个小区都有 专人负责,在小区内实行属地化管理,分 包到人,责任到人。以发现的问题为切入 点,联系物业及帮包单位,将综合整治和 监督落实相结合,抓住问题不放松,确保 已整改的问题不反弹,未整改的问题跟踪 落实到位。 (通讯员)

韩家社区

建立常态化巡查考核模式



本报讯 经过前期对巡查督导工作常态 化、规模化工作模式探索积累的经验,韩家 社区现已建立起每天、每周、每月的常态化 巡查考核工作模式。

韩家社区成立巡查小组,巡查小组由 三部分构成:韩家社区工作人员、社区网格 员、计生协管员。同时,巡查小组会积极与 行政执法、交警大队、食药所、市场监管所 等职能部门积极协调配合,共同落实好商 户门前五包及八小行业治理。

巡查小组成员有明确的排班制度,每 天巡查两次,上午下午各一次,每次巡查进 行签到。每周五开展针对帮包单位责任片 区的巡查考核,并根据考核结果对帮包单 位进行评分、排名、公示,同时向帮包单位 下发督办件,帮包单位限时进行整改、上 报。每月对考核结果进行总结汇总,并通 过召开迎国卫复审工作推进会的形式探讨 问题及解决方案。

(通讯员)

安大社区 开展卫生评比活动



本报讯6月6日上午,迎国卫复审第三网格安大社区对辖区

本次评比主要采取互评的方式进行,周四巡查的帮包单位 供销社侯主任、社区工作人员与各居民小区物业代表一起对各 小区进行了评比打分。该社区通过全方位组织开展卫生评比活 动,并通过定期检查等形式,调动了社区内广大居民参与创卫复 审的积极性和参与度,形成人人参与创卫、共同维护卫生环境的 良好氛围。

雅居园社区 开展门前五包巡查



本报讯 为推动国卫复审工作的深入开展,十五网格雅居园 社区在总结前期工作经验的基础上,创新工作方法,强化舆论引 导,调动社区内业户参与"门前五包"积极性,确保"门前五包"责 任制落实到位。

强化执法巡查力度,每条街道由2-3名工作人员包保,逐 门逐户督促业户落实"门前五包"各项责任。加强舆论宣传, 开设曝光台,对"门前五包"责任落实不到位的业户进行曝光, 引导更多业户自觉整改。对店外摆放、占道经营、乱停乱放等 违法行为进行处罚,并现场提出整改要求,确保社区内秩序规 范有序。 (通讯员)

> 迎接国卫复审 建设盖路家园

华阳社区 组织工作人员开展每日巡查



本报讯 近日,第六网格华阳社区组织 工作人员开展每日巡查,保持社区内好的 环境卫生,巩固创卫成果,确保顺利通过 国家卫生城市复审,

进一步压实责任,每天出动创卫联合 巡查队巡查整治辖区占道经营、农贸市 场管理及周边环境卫生等方面存在的问 题,逐家逐户对商家进行了宣传教育,并 利用创卫标语、社区宣传栏等宣传方式, 进一步提高社区居民和商户爱护环境的 意识,提高广大群众参与国卫复审的积

下一步工作中,第六网格华阳社区将 进一步加大日巡查力度,对工作中存在的 问题进行彻底整改,做到每个街道干干净 净,不留死角。 (通讯员)

龙海社区

巡查整治龙源路店外经营



本报讯 为进一步推动国卫复审各项工 作落实,近日,第九网格龙海社区联合执法 部门,组织执法人员对龙源路店外经营行 为进行巡查整治。

行动中,执法人员对店铺内食品安全 信息公示、防蝇防蚊设施、餐饮单位后厨加 工场所环境、餐饮具消毒等方面进行了全

面检查。检查中,执法人员要求食品经营 单位提高责任意识,定期开展食品安全风 险隐患自查,积极加入到创卫工作中。同 时,执法人员还对出店经营、乱贴广告等进 行了处理。经过本次联合整治行动,店外 经营和乱堆乱放等现象得到明显改善。

(通讯员)